

Zagreb, 11. siječnja 2016.

**Sveučilište u Zagrebu**  
**Fakultet organizacije i informatike**  
**projekt Higher Decision**

Prof.dr.sc. Blaženka Divjak, voditeljica  
projekta  
Pavlinska 2  
42000 Varaždin

**Predmet: Izvještaj sa sudjelovanja na konferenciji On-line Educa Berlin**

Kao član projektnog tima projekta *Razvoj metodološkog okvira za strateško odlučivanje u visokom obrazovanju: primjer implementacije otvorenog učenja i učenja na daljinu - HigherDecision* sudjelovala sam na 21. globalnoj konferenciji vezano uz učenje i poučavanje podržano tehnologijom *On-line Educa Berlin*, Berlin Njemačka od 2. do 4. prosinca 2015. Tema ovogodišnje konferencije bila je *Shaping the future of e-learning*. Na konferenciji je sudjelovalo preko 2000 sudionika iz više od 90 zemalja svijeta. Službena stranica konferencije je <http://www.online-educa.com/> na kojoj je dostupan program kao i popis predavača (*speakers*).

Na konferenciji sam sudjelovala kao predavač/prezenter i u okviru aktivnosti *demo session*, koja je trajala 90 minuta, održala sam prezentaciju naziva *TALOE Web Tool-Which E- Assessment Strategies to Choose*. Prezentacija i demonstracija alata odnosila se na prikaz TALOE web alata (<http://taloetool.up.pt>) koji pomaže nastavnicima bolje definirati koje metode vrednovanja koristiti za pojedine ishode učenja u e-kolegijima. Prezentacija je dostupna na internim stranicama konferencije (pristup imaju samo sudionici) ali i na web stranicama TALOE projekta: <http://taloeppt/wp-content/uploads/2015/02/TALOE-Online-Educa.pdf>. Alat je izrađen u okviru međunarodnog projekta TALOE na kojem je Srce bilo partner, a u radu projektnog tima sudjelovala je i prof. dr. sc. B. Divjak. Prezentacija je dobro prihvaćena te sam imala pitanja vezano uz aplikaciju i projekt.

Ujedno sam tom prilikom dijelila i letke o projektu HigherDecision te su sudionici imali pitanja vezano i uz taj projekt kao i situaciju u visokom obrazovanju u Hrvatskoj vezano uz implementaciju e-učenja.

Osim toga, razlog sudjelovanja na konferenciji *On-line educa Berlin* bio je i prilika da saznam novosti u svijetu, posebice na drugim sveučilištima, vezano uz primjenu novih tehnologija u obrazovnom procesu, što mi daje mogućnost usporedbe naših sveučilišta u odnosu na europska i druga svjetska sveučilišta, kao i priliku za upoznavanje potencijalnih partnera za nove projekte. Ove godine naglasak na konferenciji je bio kako tehnologija može potaknuti i ubrzati pomak prema više djelotvornijem, efikasnijem i angažiranijem

učenju. Raspravljalo se o dosadašnjim iskustvima (dobrim i lošim) te kako naučeno primijeniti u cilju ubrzanja promjena odnosno implementacije tehnologije u obrazovni proces kako bi bio efikasniji. Također dio rasprava bio je posvećen i vještinama koje mladi ljudi trebaju steći tijekom obrazovanja kako bi bili zapošljivi na tehnološko orijentiranom tržištu rada te koliko su sveučilišta prava mjesta za stjecanje vještina 21. stoljeća.

S obzirom da projekt HigherDecision ima za cilj razvoj metodološkog okvira za strateško odlučivanje u visokom obrazovanju te je njegov dio i prepoznavanje i istraživanje problema vezano uz e-učenje te koliko su ustanove u VO spremne za uvođenje e-učenja, sudjelovanje na ovoj konferenciji pridonijelo je saznanjima potrebnim za rad na projektu.

S poštovanjem,

  
Sandra Kučina Softić